
大学設置・学校法人審議会 大学設置分科会

 設置計画履行状況等調査委員会 議事要旨 

１ 日 時  令和４年４月１５日（金）１０：００～１２：００  

２ 場 所  WEB 会議にて実施 

３ 出席者 （委員）安部委員（主査），筧委員，熊谷委員，森委員，朝倉委員，

内田委員，江草委員，遠藤委員，大矢委員，岡部委員，奥田委員， 

工藤委員，澤邉委員，田澤委員，中村委員，原委員，平野委員，

藤井委員，堀委員，松居委員，松下委員，森山委員，由田委員 

４ 議 事 

（１）主査代理の選出について

事務局より，主査代理の選出方法について説明があった後，曄道委員が安部

主査から主査代理に指名された。 

なお，曄道委員は欠席であるが，事前に承諾いただいた旨，補足説明があっ

た。 

（２）令和４年度設置計画履行状況調査について

事務局より，令和４年度の設置計画履行状況等調査について，調査対象校，

調査スケジュール等について説明があった後，審議が行われ，次回の委員会で

令和４年度の実施方針等について審議することとなった。 

（３）洗足学園音楽大学への調査の実施について

事務局より，洗足学園音楽大学への調査実施の概要・方法・体制・スケジュ

ール等の案について説明があった後，審議が行われ，実地調査を行うことが了

承された。 

（４）その他

特になし。



大学設置・学校法人審議会 大学設置分科会

 設置計画履行状況等調査委員会 議事要旨 

１ 日 時  令和４年６月８日（水）１６：００～１８：００  

２ 場 所  WEB 会議にて実施 

３ 出席者 （委員）安部委員（主査），筧委員，熊谷委員，曄道委員，仲谷委員，

森委員，内田委員，遠藤委員，大矢委員，岡田委員，岡部委員， 

奥田委員，加藤委員，白松委員，勢一委員，田澤委員，中村委員， 

原委員，春山委員，平野委員，堀委員，松居委員，松下委員， 

由田委員 

４ 議 事 

（１）設置計画履行状況等調査の今後の進め方等について

今年度の設置計画履行状況等調査対応方針及び前期面接・実地調査対象校に

ついて審議が行われ，原案のとおり決定された。 

次に，今年度の面接・実地調査の観点及び「指摘事項の付し方」について審

議が行われ，原案のとおり決定された。 

（２）洗足学園音楽大学の調査結果について

事務局より，洗足学園音楽大学に対して実施した実地調査の概要について説

明があった後，調査結果について審議が行われ，同大学に対して「指摘事項（改

善）」を付す方針が決定された。  

（３）その他

特になし。



大学設置・学校法人審議会 大学設置分科会

 設置計画履行状況等調査委員会 議事要旨 

１ 日 時  令和４年 11 月９日（水）１０：００～１２：００  

２ 場 所  WEB 会議にて実施 

３ 出席者 （委員）安部委員（主査），筧委員，熊谷委員，仲谷委員，森委員，

朝倉委員，内田委員，江草委員，遠藤委員，大矢委員，岡田委員， 

岡部委員，加藤委員，工藤委員，白松委員，勢一委員，田澤委員， 

中村委員，原委員，平野委員，藤井委員，松居委員，松下委員， 

森山委員 

４ 議 事 

１） 令和４年度設置計画履行状況等調査のスケジュール・調査方針等の確認

 事務局より，令和４年度の設置計画履行状況等調査のスケジュール・調査方

針等について説明があった。 

２） 令和４年度前期面接調査・実地調査の概要報告について

 事務局より，前期面接調査・実地調査の概要等についての報告があった後，

追加で実地調査を行う大学について審議が行われ，原案のとおり決定された。 

３） 令和３年度設置計画履行状況等調査において「指摘事項（是正）」が付された

大学等に係る追加書面調査結果と同大学等の後期調査方針について

事務局より，令和３年度設置計画履行状況等調査において「指摘事項（是正）」

が付された大学等に係る前期「追加書面調査」結果について説明があった後，

後期の調査方針（案）について審議が行われ，原案のとおり決定された。 

４） 令和３年度設置計画履行状況等調査において「指摘事項（改善）」が付された

大学等のうち確認を要する案件等について

 事務局より，令和３年度設置計画履行状況等調査において「指摘事項(改善)」

が付された大学等のうち，確認を要する案件等について説明があった後，後期

の調査方針（案）について審議が行われ，原案のとおり決定された。 

５） 抽出条件に基づく後期面接・実地・追加書面調査対象校について

事務局より，抽出条件に基づく後期面接・実地・追加書面調査対象校につい

て説明があった後，実施する調査（案）について，原案のとおり決定された。 

６） その他

事務局より，「旧大学設置基準等に基づき認可を受けた大学等が新大学設置

基準等の適用を受ける場合における AC 教員審査の取扱い」及び「設置計画履行

状況等調査委員会審査運営内規の改正」について報告があった。 



大学設置・学校法人審議会 大学設置分科会

 設置計画履行状況等調査委員会 議事要旨 

１ 日 時  令和５年２月 10 日（金）１３：００～１５：００  

２ 場 所  Web 会議にて実施 

３ 出席者 （委員）安部委員（主査），筧委員，熊谷委員，曄道委員，仲谷委員，

森委員，朝倉委員，内田委員，江草委員，遠藤委員，大矢委員， 

岡部委員，奥田委員，加藤委員，工藤委員，澤邉委員，白松委員， 

勢一委員，田澤委員，中村委員，原委員，春山委員，平野委員， 

藤井委員，松居委員，松下委員，森山委員，由田委員 

４ 議 事 

１） 令和４年度設置計画履行状況等調査の結果のとりまとめについて

令和４年度に完成年度を迎えた大学等に対する完成年度後の対応について，

原案のとおり決定した後，後期実地調査及び面接調査，追加書面調査の結果等

について説明があった。その後，指摘事項について審議が行われた結果，原案

のとおり決定し，大学設置分科会に報告することとなった。 

２） 令和５年度設置計画履行状況等調査の進め方等について

令和５年度の設置計画履行状況等調査の進め方について，調査スケジュール，

実地・面接調査対象校等について確認された後，審議が行われ，了承された。 
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